
 

 

 

AKTUALIZACE INFORMACÍ SOUL KITCHEN 2023 PŘEZLETICE  
KE DNI 24.11.2023 
❖ Hračky, které posbíráme a nakoupíme a ty které si nevyzvednou 

děti přímo v rámci SOUL KITCHEN 2023 povezeme do DĚTSKÉ 
KLINIKY PEDIATRIE A DĚDIČNÝCH PORUCH METABOLISMU PŘI 1. LF UK 
A VŠEOBECNÉ FAKULTNÍ NEMOCNICI 

 
 
AKTUALIZACE INFORMACÍ SOUL KITCHEN 2023 PŘEZLETICE  
KE DNI 27.10.2023 
 

❖ Soul kitchen 2023 získalo transparentní účet vedený u Moneta Money bank a.s. vedený pod 

číslem účtu: 263386849/0600 IBAN CZ96 0600 0000 0002 6338 6849 SWIFT: AGBACZPP 

tento účet bude vedený pro případné dary na nákup surovin, hraček a podobných záležitostí 

nezbytných pro realizaci Soul Kitchen 2023 

❖ Dne 17.12.2023 jsme ve spolupráci s obcí Přezletice naplánovali malou akci na sběr hraček pro 

Soul Kitchen 2023 v rámci které si budou moci lidé odnést Betlémské světlo a zapálit třetí 

adventní svíčku. 

❖ Informace o Soul Kitchen byla otisknuta ve Vinořském zpravodaji za což jim velice děkujeme. 

Je to možné https://www.praha-vinor.cz/wp-content/uploads/2023/10/vz_160_23.pdf 

❖ Soul Kitchen 2023 obslouží tento rok nejen místní služebnu Policie ČR, ale také i všechny 

sloužící zdravotníky v Praze. 

❖ Soul Kitchen oslovila našeho místního faráře pana Čecha a jsme domluvení na úzké spolupráci 

za což jsme velmi vděční. 

❖ Soul Kitchen 2023 dnes oslovila pana senátora Davida Smoljiaka s informací a s žádostí o 

vyjádření podpory 

AKTUALIZACE INFORMACÍ SOUL KITCHEN 2023 PŘEZLETICE – MINULÉ 
 
Dnes, dne 12.10.2023 jsme měli tu čest se potkat se zástupci obce Přezletice, kteří mají na starost 

kulturu v obci a mají ve své gesci komunitní centrum ZLAŤÁK. Jsme velmi rádi a potěšeni, že nám vyšli 

vstříc a akce SOUL KITCHEN 2023 bude probíhat v Přezleticích v komunitním centru ZLAŤÁK 

❖ V rámci SOUL KITCHEN 2023 jsme se dohodli s oddělením PČR, která má na starosti naši 

oblast a oblast Čakovice, že na Štědrý den v rámci naší aktivity, přivezeme Štědrovečerní 

večeři pro sloužící policisty 



❖ V rámci SOUL KITCHEN 2023 jsme se dohodli se ZZS Hl. m. Prahy, že poskytneme 

Štědrovečerní večeři pro všechny sloužící zdravotníky 

❖ V rámci SOUL KITCHEN 2023, jsme se dohodli s reprezentanty kultury obce na tom, že třetí 

adventní neděli, budeme moci využít komunitní centrum ZLAŤÁK k tomu, abychom mohli udělat 

sběrný den hraček pro děti a pro dětskou kliniku, kam povezeme hračky pro děti, které jsou v 

nemocnici mimo jiné i na Štědrý den, v rámci tohoto jsme v kontaktu s Skauty a farou ve 

Vinoři, abychom mohli v tento den krom symbolického zapálení třetí adventní svíce také lidem 

v Přezleticích, Vinoři a okolí poskytnout betlémské světlo v případě, že vzhledem k situaci 

bude dostupné. 

❖ SOUL KITCHEN 2023 poskytne své otevřené dveře pro Vinoř, Přezletice, Satalice, Čakovice, 

Třeboradice, Miškovice a okolí, primárním cílem jsou Přezletice a Vinoř 

❖ SOUL KITCHEN 2023 bude probíhat v Přezleticích v komunitním centru ZLAŤÁK na adrese Pod 

Zahrady 632, Přezletice. Otevření dne 17.12.2023 bude specifikováno. Otevírací doba SOUL 

KITCHEN 2023 v den 24.12.2023 bude otevřeno od 11:00 hodin do 18:00 hodin, kdy ukončíme 

ročník 2023 a odvezeme hračky na dětskou kliniku 

❖ Plán dne v den 17.12.2023 a s tím spojené symbolické zapálení třetí adventní svíce a dostupnost 

betlémského světla a celkový harmonogram bude ještě upřesněn. Bohužel vzhledem k situaci 

v Izraeli, budeme moci informace upřesnit, dle možností, nicméně budeme se snažit, v 

případě, že nebudeme moci betlémské světlo opatřit, požádáme o požehnání světla našeho. 

❖ Jsme velice rádi, že zástupci Vinořského zpravodaje, nám umožnili otisknout naší akci ve 

zpravodaji a jsme jim vděční. 

❖ Jsme velice rádi, že zástupci Satalického zpravodaje, nám umožnili vložit do obecní vývěsky 

informace o akci. 

PROGRAM SOUL KITCHEN 2023 DNE 24.12.2023 

✓ Otevření centra a začátek akce v 11:00 hodin 

✓ V centru bude připraven Vánoční punč, bramborový salát, kuřecí řízek, vinnou klobásu, kousky 

kapra, svařené víno a čaj pro všechny kteří přijdou, nicméně zejména pro rodiny v sociální 

tísni, rodiče samoživitele a seniory. Samozřejmě přivítáme také sousedy, kteří mohou přijít a 

setkat se spolu, třeba při vánoční procházce. Pokud bude kdokoliv chtít, může přinést cukroví 

na ochutnávku, nebo prostě jen přijít.Pro děti budeme mít připravené pohádky a stromeček s 

dárky. 

✓ Ukončení akce v centru v 18:00 a odvoz hraček do dětské kliniky 

 
MOŽNOSTI ZAPOJENÍ 
• Pokud se budete chtít zapojit, můžete se zapojit zasláním libovolné částky na transparentní účet, 

který bude aktualizován v příští aktualizaci, anebo věnovat novou hračku, nebo hračku s příběhem. 

Pomůže nám, pokud budete moci hračku také zabalit, ale pokud nebudete mít čas, nevadí, zabalíme je 

samotní. Pokud budete chtít hračku zabalit, poprosíme vás o zabalení a označení dárku, abychom 

věděli, pro koho je určený. Modrá znamená, že hračka je vhodná pro chlapce, růžová že hračka je 



vhodná pro holky a zeleně prosím označte hračku, která je tzv., unisex, tedy pro obě skupiny. Pokud 

budete chtít s dětmi napsat dopis, nebo namalovat obrázek, prosím klidně tak udělejte a můžete tyto 

dopisy či obrázky přiložit k danému dárku, nebo prostě jen přinést. 

• Hračky se budou sbírat dne 17.12.2023 v komunitním centru ZLAŤÁK, přesný harmonogram bude 

ještě upraven 

 

FINANCE, HRAČKY A VYÚČTOVÁNÍ SOUL KITCHEN 2023 

• Všechny finance, které přijdou na transparentní účet se použijí na nákup hraček, nákup jídla a 

podobně. Jsme připraveni jako každý rok, finance zajistit z vlastních zdrojů, a proto nejsme závislí na 

darech. Nejsme ani závislí na sponzorech nebo partnerech, protože partnery ani sponzory 

neoslovujeme a nenabízíme žádnou možnost zviditelnění. Projekt je postaven čistě na tom pomoci a 

dát zpět něco komunitě. Proto, pokud se rozhodnete nám poslat jakoukoliv částku, prosím berte na 

vědomí, že jediné, co uděláme je poděkování na sociální síti po akci. Vyúčtování SOUL KITCHEN 2023 

bude zveřejněno v lednu a případný přebytek bude použitý na SOUL KITCHEN 2024. 

• Všechny hračky budou k dispozici v den konání pod stromečkem a budou volně k výběru dětem, 

kteří přijdou. Našim počinem není poukázat na to, že je někdo na okraji společnosti, ale pomoci 

rodičům samoživitelům, nebo dětem ze sociálně slabších rodin v tom, že přispějeme k tomu, aby děti 

měli kouzelné Vánoce a je jedno, zda tíživá situace rodiny je krátkodobá, nebo dlouhodobá. Dětství je 

jen jednou a my bychom byli rádi, kdyby dopady okolního světa na děti bylo nejmenší, a i když víme, že 

mnoho tímto nezměníme, myslíme, že když vykouzlíme radost, byť na jednu vteřinu, stojí to za tu 

námahu. Zbylé hračky odvezeme v ten samotný den na dětskou kliniku. Přesný výběr kliniky bude ještě 

upřesněný. 

 


